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[bookmark: _GoBack]第二次段考
國中部二年級地理科題目卷
[bookmark: Z_9ed915dd_f9a4_4940_bc28_55aabcffdcff]班級:     年     班       座號:      共62分）
#全部試題都有一個最適合的答案，請將正確答案劃在答案卡上。
1、 單題 （每題2分，共64分）
1. [bookmark: Z_a0f477d4_7960_4caa_bf4e_2013822d9fd0](   ) 日本上班族在下班後的應酬或聚餐時常舉行飲酒會來熱絡、拉近彼此距離，形成獨有的酒場文化，啤酒產業也因此蓬勃發展，然而自　1994　年的　5　億　7　千萬產值的盛況以來年年衰退，問題在於啤酒市場的主力消費年齡層減少影響買氣，啤酒品牌紛紛轉型另闢市場。啤酒的主要消費客群應是在附圖人口金字塔中的何項？
[image: 111-L5-1]
(Ａ)甲　(Ｂ)乙　(Ｃ)丙　(Ｄ)丁。
2. [bookmark: Z_7da6e4e8_4b94_43b1_b79d_7d0dd07ff0cb](   ) 阿城參加日本北海道的雪祭旅行團時，和其他團員們討論到北海道降雪水氣的主要來源。下列哪一位的說法最正確？〔91.第二次基測修訂〕　
(Ａ)阿蓮：「因為有冬季旺盛的對流。」　(Ｂ)阿蘭：「南下流經沿岸親潮的影響。」　(Ｃ)阿龍：「越過太平洋的東南季風所引起的。」　(Ｄ)阿德：「經過日本海的西北季風所導致的。」
3. [bookmark: Z_cd89e49a_3f9a_46a6_bf2c_c443aaaf2291](   ) 日本經濟發達，為世界重要的工業國家。請問：下列有關該國的敘述中，哪些正確？(甲)豐富的礦產資源(乙)便利的交通航運(丙)繁盛的貿易活動(丁)廣闊的平原地形　
(Ａ)甲乙　(Ｂ)甲丁　(Ｃ)乙丙　(Ｄ)丙丁。
4. [bookmark: Z_bc7f3134_0fb5_4c9e_a7cf_d379fb889e2b](   ) 王先生與太太在今年秋季前往北海道旅遊，除了欣賞漂亮的美景外，也品嘗了當地最負盛名的帝王蟹、鮭魚等海鮮，令他們回味無窮。請問：日本北海道地區的漁業資源豐富和下列哪些洋流的關係最大？(甲)黑潮(乙)北大西洋暖流(丙)墨西哥灣流(丁)親潮　
(Ａ)甲乙　(Ｂ)甲丁　(Ｃ)乙丙　(Ｄ)丙丁。
5. [bookmark: Z_c765c709_7e64_41c5_be74_b889d46cbbf5](   ) 南韓隊到臺灣來參加國際比賽時，總是會攜帶具有家鄉味的食物，尤其是泡菜更是不可缺少。請問：南韓當地盛行食用該食物的主要原因為何？　
(Ａ)土壤貧瘠　(Ｂ)氣候嚴寒　(Ｃ)降水量少　(Ｄ)地形崎嶇。
6. [bookmark: Z_2503b30b_5266_4ca0_bdde_b0fcca5baf20](   ) 日本為亞洲地區經濟發展較早的國家，藉由各項商品對外出口，獲取大量的利潤，成為全球外匯存底第二高的國家。請問：日本在經過多年產業轉型及升級的發展後，目前主要產業類別以下列何者為主？　
(Ａ)資源密集型產業　(Ｂ)勞力密集型產業　(Ｃ)研發創新產業　(Ｄ)加工製造型產業。
7. [bookmark: Z_2a956755_26b2_4aae_88a6_87b4c52f6917](   ) 2019　年南韓災難電影《白頭山：火山浩劫》，敘述位於北韓和中國邊界上的白頭山發生火山爆發，周邊國家對這場災害的反應，其火山位置如附圖所示。請問：上述火山在哪一個季節噴發時，其火山灰可能會對日本造成影響？
[image: 109-1-7]
(Ａ)春季　(Ｂ)夏季　(Ｃ)秋季　(Ｄ)冬季。
8. [bookmark: Z_8076eb8d_c871_4d68_8ccd_5e7173577d76](   ) 日本的漁業活動發展甚早，在世界上占有重要地位。請問：該國發展漁業活動的有利條件中，不包括下列何者？　
(Ａ)島嶼廣布　(Ｂ)港灣眾多　(Ｃ)降水量多　(Ｄ)洋流交會。
9. [bookmark: Z_24dd9581_216f_40d5_b5d1_994d2e9322f4](   ) 根據全球財經權威機構—彭博社（Bloomberg）的統計顯示，目前朝鮮半島上兩韓經濟數據如附表所示，造成兩韓經濟懸殊的主要原因為下列何者？
	區域
	國民所得毛額（GNI）
	人均所得毛額

	北韓
	310　億美元
	1258　美元

	南韓
	1.412　兆美元
	2　萬　7561　美元


(Ａ)人口多寡　(Ｂ)礦產資源　(Ｃ)交通位置　(Ｄ)經濟制度。
10. [bookmark: Z_56866c8f_9867_48d9_b7e4_93f94feffc6d](   ) 日本由於國內缺乏自然資源及市場因素，依賴海外貿易為主，然而下列何項因素導致該國出現產業外移的現象？　
(Ａ)海上交通受限　(Ｂ)國內工資上漲　(Ｃ)政治動盪不安　(Ｄ)關稅貿易障礙。
11. [bookmark: Z_e673bd70_10e5_4a00_bc21_6daab756c9dc](   ) 下列哪一個圖最能顯示日本夏季時的主要降雨模式？　
(Ａ)　[image: 104-2-2-1-3A]　(Ｂ)　[image: 104-2-2-1-3B]　(Ｃ)　[image: 104-2-2-1-3C]　(Ｄ)　[image: 104-2-2-1-3D]
12. [bookmark: Z_6589d2f8_3407_4a4e_bb0f_09ec080377bc](   ) 南韓自二次大戰後經濟快速成長，其中十大企業的營收占國內生產毛額的　43％。有關於南韓經濟發展的敘述，下列何者正確？　
(Ａ)大型財團主導國內經濟　(Ｂ)中小企業為出口主力　(Ｃ)電子業的出口產值最高　(Ｄ)大型企業的薪資較高。
13. [bookmark: Z_ef126ca6_4e31_42d0_b00b_0bfc553ac197](   ) 日本的主要工業區多分布於交通便利地區，其中以何種交通方式發達地區為主？　
(Ａ)空運　(Ｂ)陸運　(Ｃ)海運　(Ｄ)河運。
14. [bookmark: Z_775a9be0_89e3_4250_bbad_2b76f4d4c005](   ) 位於日本九州的阿蘇山纜車，因當地的火山活動頻繁，造成纜車停止營運，最後在　2019　年拆除。造成上述火山活動的菲律賓海板塊應位於圖中何處？
[image: 109-1-8]
(Ａ)甲　(Ｂ)乙　(Ｃ)丙　(Ｄ)丁。
15. [bookmark: Z_29876a5b_0716_4837_8f5d_10ee21011e15](   ) 南韓的影視產品在亞洲掀起一陣韓流熱潮，相關的娛樂產品在亞洲國家大賣。請問：對於下列何項產業的助益最大？　
(Ａ)電子業　(Ｂ)資訊業　(Ｃ)農牧業　(Ｄ)觀光業。
16. [bookmark: Z_0ee383a9_79c4_4479_8963_f71be74491d6](   ) 日本位於亞洲大陸東緣，該地區的氣候類型主要為下列何者？　
(Ａ)溫帶季風氣候　(Ｂ)副熱帶季風氣候　(Ｃ)溫帶大陸性氣候　(Ｄ)熱帶季風氣候。
17. [bookmark: Z_5cd8dee9_78b5_456c_a944_ff355edca8bd](   ) 朝鮮半島冬季各地的溫度差距較大，而冬季等溫線的分布狀況除了緯度外，還受到哪一項因素的影響？　
(Ａ)地勢高低　(Ｂ)季風風向　(Ｃ)距海遠近　(Ｄ)植被多寡。
18. [bookmark: Z_5badd55f_182f_43e1_95a1_9c0f6202f8d0](   ) 日本位於下列哪一個火山地震帶上，因此地震活動相當頻繁，對居民產生了極大的威脅？　
(Ａ)環印度洋　(Ｂ)環太平洋　(Ｃ)環大西洋　(Ｄ)環北極海。
19. [bookmark: Z_f21dba28_6c40_43ff_bb51_61cb97d391c9](   ) 華爾街日報報導：「2002　年某個夜晚的朝鮮半島衛星圖片，是最能說明朝鮮問題的圖片之一。從圖片上不僅可以看到南韓大部分區域燈火通明，相比之下，北韓只在首都平壤附近有少許光亮，看起來像是個黑暗海域中出現的小島。」從這則報導中，可以判斷北韓具有下列何種地理特色？　
(Ａ)北韓地勢較高　(Ｂ)北韓人口較少　(Ｃ)北韓經濟較不發達　(Ｄ)北韓冬季氣溫較低。
20. [bookmark: Z_478aa3c4_b79c_4212_abff_1d6c586dadbe](   ) 日本沿海地區有黑潮流經，對當地氣候的影響最主要為下列何者？　
(Ａ)溫暖乾燥　(Ｂ)溫暖溼潤　(Ｃ)寒冷乾燥　(Ｄ)寒冷溼潤。
21. [bookmark: Z_fb443c87_a917_41af_85f1_053570502d51](   ) 春季為日本著名的賞櫻季節，滿開的櫻花花海吸引來自世界各地的觀光客前往，附圖為日本民間機構公布的櫻花開花日期預測。請問：下列哪一個地方的櫻花開花時間會最早？
[image: 101-5-4]
(Ａ)北海道　(Ｂ)九州　(Ｃ)四國　(Ｄ)本州。
22. [bookmark: Z_c25bb391_c08d_4e16_a842_857949ad2520](   ) 日本皇族在春天賞櫻的「花見」傳統流傳至民間，每逢春季各地總是紛紛舉辦櫻花祭。若根據日本氣象廳所發布的賞櫻前線日期判斷，四大島中哪一個地區的櫻花季舉辦時間較早？　
(Ａ)北海道　(Ｂ)本州　(Ｃ)九州　(Ｄ)四國。
23. [bookmark: Z_6c936f1a_519d_4431_9ffd_19cb8241e134](   ) 平原地形因為地勢平坦利於聚落發展，因此大都市多分布於此。請問：朝鮮半島地區的平原地形主要分布於下列何處？　
(Ａ)北部中韓國界　(Ｂ)西部黃海沿岸　(Ｃ)東部日本海沿岸　(Ｄ)半島中央地區。
24. [bookmark: Z_0c0911ba_877f_4058_9bee_d126303c47dd](   ) 附圖是日本主要工業區示意圖。請問：這些工業區的分布位置和下列何者的關係最大？
[image: 104-2-2-1-2]
(Ａ)位在環太平洋地震帶　(Ｂ)山多田少　(Ｃ)出口貿易　(Ｄ)寒暖流交會。
25. [bookmark: Z_22919c6f_0eb6_4fbb_93d2_6d63624a60b0](   ) 日本農耕由於受到地形的因素影響，在山丘地多利用何種方式進行耕種？　
(Ａ)灌溉水渠　(Ｂ)興建水庫　(Ｃ)填湖造陸　(Ｄ)開闢梯田。
26. [bookmark: Z_113d038b_98a7_4877_9c27_19dbf648377a](   ) 富士山為日本人的精神象徵，然而當地因為受到何種因素的影響，梯田遍布，形成該地區的產業特色？　
(Ａ)土壤貧瘠　(Ｂ)山多田少　(Ｃ)氣候炎熱　(Ｄ)交通路線。
27. [bookmark: Z_df525e9d_252e_4784_bd00_3d4536106e9a](   ) 新聞報導：「近年來中國經濟快速發展，同為共產國家的北韓擔心中國終將會背棄兩國的盟約，因此北韓在與中國隔江相望的第　12　軍團，部署了數十輛坦克和裝甲戰車，宣示意味濃厚。」根據上文報導，北韓部署軍隊的地點可能位於下列哪一條河的沿岸地區？　
(Ａ)圖們江　(Ｂ)松花江　(Ｃ)黑龍江　(Ｄ)烏蘇里江。
28. [bookmark: Z_2e86bc63_4c08_4dc6_afb9_19400d6c354c](   ) 觀光業為日本重要的外匯來源，四季分明的氣候特色讓該國呈現不同的東瀛風情，因此一年內前往該國旅遊的人數可達九百萬人，帶來極為豐富的外匯收入。附圖為日本冬季氣溫分布圖。請問：影響圖中氣溫分布的因素不包括下列何者？
[image: 684565]
(Ａ)緯度位置　(Ｂ)沿岸洋流　(Ｃ)地勢高度　(Ｄ)經度位置。
29. [bookmark: Z_4184792f_d0b4_423e_90eb_0bd9e11de4a3](   ) 朝鮮半島的北部國家，目前較重視下列何種工業活動為發展重心？　
(Ａ)輕工業　(Ｂ)紡織業　(Ｃ)高科技產業　(Ｄ)國防工業。
30. [bookmark: Z_42c35a16_d8ac_4bc2_a002_18ecd8848c2a](   ) 依據　2004　年的資料，南韓的平均國民所得為　14,162　美元，與北韓的平均國民所得　914　美元有很大的差距。小賴想用不同因素來解釋南、北韓的經濟發展差異，如附表所示，其中哪一個因素無法解釋上述差異？〔97.第一次基測〕

 
(Ａ)氣候條件　(Ｂ)礦產資源　(Ｃ)經濟制度　(Ｄ)貿易總值。
31. [bookmark: Z_47f81965_e792_498c_b4df_173c3e7d62f4](   ) 南韓總統任期　5　年，不得連任，因此　2022　年　3　月舉行總統大選，候選人對北韓態度往往成為左右勝負的關鍵。存在朝鮮半島的兩個國家有許多不同的地方，下列提及南、北韓的敘述何者正確？
	
	(Ａ)
地形
	(Ｂ)
位置
	(Ｃ)
農業
	(Ｄ)
政治
體制

	北韓
	以平原為主
	38°N　以北
	一年二穫
	民主

	南韓
	以高原為主
	38°N　以南
	一年一穫
	共產



32. [bookmark: Z_88762030_cf19_420d_9a78_5d76855e72e6](   ) 日本為一個島國，其島嶼的分布順序由南而北依序為何？　
(Ａ)九州、四國、北海道、本州　(Ｂ)九州、四國、本州、北海道　(Ｃ)四國、北海道、本州、九州　(Ｄ)九州、北海道、四國、本州。
2、 題組 （每格1.5分，共36分）
33. [bookmark: Z_75c01c43_f055_4413_b8a7_894e805ddd8d] 日本和南韓同為東北亞的工業大國，兩國卻因為島嶼（附圖中圈選地區，日本稱竹島，南韓稱獨島）的主權出現紛爭，近年來更將該地區的主權問題徹底搬上檯面。請問：
[image: 101-5-9N]
（　）(１)　2012　年　8　月，南韓總統曾登上該島嶼宣示主權，引起日本方面強烈的抗議，隨後南韓民間人士更趁機發起海泳前往該島的活動。依時間判斷，當時該地區盛行的風向為何？　(Ａ)東北風　(Ｂ)西北風　(Ｃ)東南風　(Ｄ)西南風。
（　）(２)在南韓總統登島事件後，該島嶼緊接著受到氣候災害的侵襲，因此南韓軍方曾派戰機前往巡視，再次表達其強硬的立場。當時的氣候災害最可能為下列何者？　(Ａ)氣候乾旱　(Ｂ)颱風風災　(Ｃ)寒流降雪　(Ｄ)沙塵暴。
（　）(３)日本和臺灣、南韓皆發生小島主權上的爭議，除了疆域領土的主張外，經濟上的利益更是重點。依規定經濟海域所主張的範圍為多少浬？　(Ａ)　12　浬　(Ｂ)　60　浬　(Ｃ)　120　浬　(Ｄ)　200　浬。
（　）(４)日韓之間的島嶼主權紛爭延燒到了近年來風行亞洲的「韓流」。這股南韓政府積極向海外擴張的知識經濟文化產業中，不包括下列何者？　(Ａ)電視劇　(Ｂ)遊戲　(Ｃ)電影　(Ｄ)新聞媒體。
（　）(５)南韓近年來的經濟實力相當強大，尤其三星企業即在哪一個方面極具競爭力，產品行銷世界各國，賺取了大量外匯？　(Ａ)汽車工業　(Ｂ)電子產業　(Ｃ)化學工業　(Ｄ)造船事業。
34. [bookmark: Z_393df962_7125_4d90_98a1_69d1b1d43615] 根據觀光局的統計資料顯示，東北亞的日本、韓國為臺灣人喜愛的國家。日本在臺灣的觀光宣傳相當用心，除了找明星拍攝廣告外，更利用各種旅展的機會，將日本兼容並蓄具東西方特色的文化搬到臺灣，大大增加了吸引力。此外，訪韓人次在　2019　年正式突破百萬人，而韓國觀光公社也推出多項旅遊主題，讓臺灣觀光客能夠在決定旅遊行程時有更多選擇。請問：
（　）(１)日本文化其發展過程主要為下列何者？　(Ａ)基督教與天主教文化融合　(Ｂ)漢唐文化與西方文化融合　(Ｃ)大洋洲海洋民族文化影響　(Ｄ)東北亞與東南亞文化融合。
（　）(２)文化的形成包含了自然環境與人文活動的影響，附圖中的日本當地風情體驗和下列何者的關係最大？
[image: 109-1-14]
(Ａ)四面環海　(Ｂ)板塊擠壓　(Ｃ)地勢高聳　(Ｄ)降水豐富。
（　）(３)觀光客到韓國當地多會購買伴手禮「泡菜」，這種獨特的飲食文化成因為下列何者？　(Ａ)地勢東高西低　(Ｂ)海陸分布位置　(Ｃ)西北季風盛行　(Ｄ)人口眾多擁擠。
35. [bookmark: Z_1e26c34e_0a33_4eff_8962_0e6601016bba] 日本觀光業盛行，積極推動地方創生，將衰落農村改變為藝術重生，百年溫泉以故事行銷來包裝，使國際旅客因此對於日本古蹟、民俗文化、溫泉、購物等感興趣，但受到新冠肺炎影響，日本政府觀光局推估　2020　年　4　月訪日外國觀光客僅約　2900　人次，創下　1964　年開始統計以來的新低紀錄。請問：
（　）(１)日本的外國觀光客主要來自下列哪三個國家？　(Ａ)美國、南韓、北韓　(Ｂ)中國、南韓、臺灣　(Ｃ)中國、南韓、越南　(Ｄ)美國、南韓、臺灣。
（　）(２)下列哪一項日本景點的特色，吸引國際旅客一再回流造訪？　(Ａ)良好的治安、整潔的環境　(Ｂ)便宜的物價、良好的治安　(Ｃ)豐富的極限運動、整潔的環境　(Ｄ)便宜的物價、豐富的極限運動。
（　）(３)小陳利用暑假，特別跑到日本某城市觀光，看到著名的淺草觀音寺及新地標—晴空塔，這裡也是亞洲重要的金融中心與觀光重鎮。請問：他應該是在日本哪個城市旅遊？　(Ａ)京都　(Ｂ)大阪　(Ｃ)東京　(Ｄ)廣島。
36. [bookmark: Z_358f91a1_5356_46d6_838d_2527b2f6f73c] 第二次世界大戰後，西方國家的產業外移，亞洲國家開始現代化的工業發展。繼日本之後，1970　年代的亞洲四小龍之一的南韓經濟發展相當快速，到了　21　世紀已成為世界重要的貿易國家。附圖為　2020　年南韓前十大企業營收占南韓　GDP　的比例圖，請問：
[image: 111-2-01]
（　）(１)南韓工業快速發展的過程中，其發展的有利條件中不包括下列何者？　(Ａ)勞力充足　(Ｂ)技術進步　(Ｃ)貿易發達　(Ｄ)礦產豐富。
（　）(２)附圖也呈現南韓主要產業，由圖中資料可判斷，這些企業的特色主要為下列何者？　(Ａ)提供國內需求為主　(Ｂ)產品主要行銷歐美　(Ｃ)為高科技產業　(Ｄ)工廠分布於朝鮮東部。
（　）(３)南韓的企業規模受到政策影響，依附圖判斷，南韓的經濟政策特色，其的隱憂可能為下列何者？　(Ａ)經濟集中少數企業　(Ｂ)產業缺乏競爭性　(Ｃ)未來勞動力逐漸短缺　(Ｄ)生產規模小故成本高。
37. [bookmark: Z_7ebfbc86_6018_4b16_9365_4c0ec703f236] 附圖為日本境內重要的工業區分布圖，請根據圖中資料回答下列問題：
[image: 104-2-2-1-6]
（　）(１)日本的工業區遍布於太平洋岸港口地區，這和該國哪一項特色的關係最大？　(Ａ)缺乏礦產原料　(Ｂ)火山地震頻繁　(Ｃ)經濟海域廣大　(Ｄ)工業技術進步。
（　）(２)由附圖可知，日本的重要工業區大多分布於下列哪一個島嶼？　(Ａ)北海道　(Ｂ)本州　(Ｃ)四國　(Ｄ)九州。
（　）(３)由附圖判斷，住在東京都會區的小丸子想到大阪都會區旅遊，她若搭乘新幹線鐵路前往，應朝向下列哪一個方向前進？　(Ａ)東北方　(Ｂ)西南方　(Ｃ)西北方　(Ｄ)東南方。
38. [bookmark: Z_b2fc9d13_a7c1_4dd1_9daa_c99aab19d601] 日本為亞洲最主要的工業國家，其工業發展特色受自然環境的限制相當大，因而發展出獨特的工業活動。請問：
（　）(１)日本受其環境條件的限制，目前發展工業的特色中，不包括下列何者？　(Ａ)出口貿易為主　(Ｂ)勞力密集產業　(Ｃ)原料仰賴進口　(Ｄ)沿海工業發達。
（　）(２)日本對外的出口產品種類眾多，形成大量的貿易順差。請問：依日本對外輸出的工業產品特性判斷，下列何者所占的比例最小？　(Ａ)汽車　(Ｂ)電腦　(Ｃ)塑膠　(Ｄ)手機。
（　）(３)附表為日本和其他國家的進出口貿易情況，其中與下列何者之間的貿易狀況呈現入超？
	
	甲國
	乙國
	丙國
	丁國

	出口
	2500
	2000
	1800
	36000

	進口
	1000
	2300
	500
	21000


(Ａ)甲國　(Ｂ)乙國　(Ｃ)丙國　(Ｄ)丁國。
39. [bookmark: Z_03ad8a71_7341_420a_ab53_9a3ff05ed027] 近年來全球氣候經常出現異常，在亞洲地區也不例外，包括中國、日本、南韓等都遭受到歷年少見的暴風雪侵襲！根據南韓氣象廳報導，南韓連日降下大雪，目前積雪量超過一米。造成一百多所中、小學臨時停課，山區的交通狀況欠佳，許多山間村莊的村民已陷入危急的孤立狀態。請問：
（　）(１)南韓的氣候影響到境內傳統產業活動的發展，其屬於下列何種類型？　(Ａ)　[image: 111-B2-1-2]　(Ｂ)　[image: 111-B2-1-3]　(Ｃ)　[image: 111-B2-1-4]　(Ｄ)　[image: 111-B2-1-5]
（　）(２)上文中提及的暴雪分布地區主要位於山區，若利用地理資訊系統繪出相關分布圖，主要位於附圖中何處？
[image: 103-2-2-18]
(Ａ)甲　(Ｂ)乙　(Ｃ)丙　(Ｄ)丁。
（　）(３)救難隊前往當地進行救援時，遇到哪一種方向的強風夾帶大雪？　(Ａ)　[image: 103-2-2-19]　(Ｂ)　[image: 103-2-2-20]　(Ｃ)　[image: 103-2-2-21]　(Ｄ)　[image: 103-2-2-22]
40. [bookmark: Z_bda138cf_4c3a_447c_99d5_a6dce5cb4e77] 農業為立國之本，然而該國由於山多崎嶇且地狹人稠，因此農業活動受其影響相當大。而日本負責農漁牧產品輸出的主管單位—農林水產省，角色有如我國農委會，該組織轄下設有水產廳，包括了漁政課、企畫課、水產經營課、加工流通課及漁業保險管理官，主管日本各種漁業活動。請問：
（　）(１)依上述的發展條件判斷，日本較適合從事下列何種農業活動？　(Ａ)集約農業　(Ｂ)有機農業　(Ｃ)休閒農業　(Ｄ)無毒農業。
（　）(２)上述日本漁業其近海主要活動範圍，應為下列哪一處海域？　(Ａ)大西洋西北方　(Ｂ)太平洋東北方　(Ｃ)太平洋西南方　(Ｄ)太平洋西北方。
（　）(３)日本　311　大地震時，曾因為核電廠出現輻射汙水外漏的情況，重創該國的漁業活動，附圖為其示意圖。當時汙水最可能受到哪一洋流的影響而擴大其汙染範圍？
[image: 109-1-12]
(Ａ)甲　(Ｂ)乙　(Ｃ)丙　(Ｄ)丁。
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